TB(VU)2 &% — EIFEREI (weean)
A ERAEIBEI BB IR IE R

C REEEE

DEEEES
1B5H EL1E (mm) 6 ‘ 10 ‘ 12 ‘ 16 ‘ 20 ‘ 25 ‘ 32 ‘ 40 ‘ 50 ‘ 63 ‘ 80 ‘ 100
EENE ‘EIXRIEL
fEFREE T R
ERRBNEE kgffcm? (kPa) 1.5~7(150~700)
RAEREA kgficm? (kPa) 9.5(950)
ERREEHE °C 0~60
EREE mm/s B: 50 ~ 500 / U: 150 ~ 600 \ B: 50 ~ 350 / U: 100 ~ 400
A e BE#iEER
O & M3%0.5 M5%0.8 PTUS |  PTi4 PT3/8
BERE B Rk PERE R
O© HhAR (LR O ZFESE (EfH)
e — = ==
m cs-sy cs-9i§ cs-3os%
( R ( )
(N i) [\ )
w H CS-SW cs-e»r;ks%f=

© iR RIREE (V)

© s E AKX A (-B)

C BERERER
B fZ :mm
EIEE ) BmRTE
76 5.10+15
@10 5.10+15+ 20
@12 10~20+~30+~40 50+ 75 ~ 100
216 25 ~50 75100 ~ 125 ~ 150 ~ 175 ~ 200
@20 25~50 75100 ~ 125 ~ 150 ~ 175 ~ 200
@25 2550~ 75100 ~» 125 ~ 150 ~ 175 ~ 200
@32 30 ~50 75100 ~ 125 ~ 150 ~ 175 ~ 200 ~ 250
@40 30 ~50 75100 ~ 125 ~ 150 ~ 175 ~ 200 ~ 250
250 30 ~ 50~ 75100 ~ 125 ~ 150
263 30 ~ 50~ 75~ 100 ~ 125 ~ 150
280 25 ~50~ 75100 ~ 125 ~ 150
@100 255075100 » 125 » 150

CETEESR
O 1 BEBEHAN (HRERHNR) @ EHRANEAZTH

ZZBETE 0 FTHAKRNTE o

O X :»EBREZSTARNEEESRIER
(F¥lR P6-11.4 BT ) ©
FRMERIRE AR - BARE A BRE (SUJ2) H5FE -

SHFmBEEALAR - BAREA PR (S45C) EIRSRMER
BEARERISERREZ SRS ©
O EEHX : AFENX : BERAAFAEEETE « EUETE  LHEE
CEREERAEEESSEREN o (FRP6-115)




TB(VU)2 &% — EIFEREI (weean)
IBin DR EIETRETE 2R BA

O
C HimH AR ey < .
il 1 WE | B | SEEH EABA (kgficm’)
(mm) (mm) (cm?) 1 2 3 4 5 6 7
6 3 H 0.28 — 0.5 0.8 1.1 1.4 1.68 1.96
bavi 0.21 - 0.4 0.6 0.8 1 1.26 1.47
0 5 HE 0.79 = 1.5 2.3 3.1 3.9 4.7 5.5
EaYi 0.59 = 1.1 1.7 2.3 2.9 3.5 4.1
12 6 H 1.13 — 2.3 3.4 4.5 5.7 6.8 7.9
E i 0.85 — 1.7 2.5 3.4 4.2 5.1 5.9
H 2.01 = 4 6 8 10.1 12.1 14
16 8 Eavi 1.51 = 3 4.5 6 7.6 9.1 10.6
20 10 # 3.14 — 6 9 12 15 18 21
Fi 2.35 — 4.7 7.1 9.4 11.8 14.1 16.5
H 4.90 = 9 14 19 24 29 34
25 12 b 3.77 = 7.5 11.3 15.1 18.9 22.6 26.3
32 16 H 8.04 — 16 24 32 40 48 55
pavi 6.03 — 12.1 18.1 24.2 30.2 36.2 42.2
G G H 12.56 12 25 37 50 62 75 87
bl 10.55 10 21 31 42 52 63 73
50 20 H 19.63 19 39 58 78 98 117 137
by 16.49 16 32 49 65 82 98 115
H 31.17 31 62 93 124 155 187 218
63 20 i 28.03 28 56 84 112 140 168 196
H 50.2 50.2 100.5 150.7 201 251.2 301.4 351.7
80 25 Eavi 45.3 45.3 90.7 136.0 181.3 226.7 272 317.3
H 78.5 78.5 157.0 235.5 314 392.5 471 549.5
100 25 Eavi 73.6 73.6 147.2 220.8 294.4 368 441.6 515.2
O sl b a I g WIS IR A AT, /A% BEEE N RIEMBEENMEE. 95 (70% ~ 80% ) °
CHRIETMEMIEAS
T B 2 32 x 100 -] 30E 2
1 2 3 4 5
e & B2 FIEhATESE RE AR REL AT RAMCE BREXKE
6- @6mm| |@6 5- 15 mm CS-308 =
10 - @10 mm @10 5 - 20 mm
12 - @12 mm @12 10 - 100 mm
16 - @16 mm | |©@16 25 - 200 mm HALR1#092-063 [30]2 |
20 - @20 mm @20 25 - 200 mm EHRA [30E] : s saRest (CS-308)
T BARERZRIEL 25- @25 mm | |@25 25 - 200 mm _ _ [mas| [csep e
32- @32 mm @32 30 - 250 mm | TEH:EERL
40 - @40 mm @40 30 - 250 mm s Eﬁvé’é%?ﬁiaﬂﬂm
50 - @50 mm @50 30 - 150 mm [0 : FESREsE (CS-9D)
63 - @63 mm @63 30 - 150 mm % (CS-9B)
80 - @80 mm @80 25 - 150 mm 3% (CS-8B)
5% (CS-8G)
U 1@ 8K 100 - @100 mm @100 25 -150 mm ’T — —

X1 506,010

¥ FEMARIEE SR P.6-11.2

A: AR

gm

MIEBAHD6~D10
: FRFEREECSR (CS-7B)

1 1ERMER 2: 2fERAERSR



TB(U)2 &% — EIEFYREL (maean)

f5E F {5 {4 5L BA

- BfI:g
o BHBANE . . =
R | sEiEE s i
mm 5 10 15 20
@6 TB2-6 72 61 51 —
210 TB2-10 245 205 170 150
B kg
‘ W 78 mm
Ky AR
mm 10 20 25 30 40 50 75 | 100 | 125 | 150
@12 TB2-12 2.1 1.8 - 1.5 1.3 1.2 0.9 0.8 - -
TU2-12 2.7 2.2 — 1.7 2.1 1.9 1.5 1.3 — —
@16 TB2-16 — — 2.6 - - 1.9 1.5 1.3 2.7 2.4
TU2-16 = = 2.8 = = 8.3 2.8 2.3 2 1.7
@20 TB2-20 - - 4.8 - - 3.4 5.7 4.9 4.2 3.7
TU2-20 — — 4.9 — — 6.5 5.3 4.4 3 2.6
@25 TB2-25 = - 7 - — 4.7 7.7 6.5 5.6 4.9
; w TU2-25 = = 7.1 = = 7.2 5.9 5.1 4.2 3.6
@32 TB2-32 — — — 20 - 18 17.9 15.6 13.8 12.4
] TU2-32 — - - 16 - 12 19 15.9 12.3 10.6
:| 340 TB2-40 — — — 20 — 18 17.9 15.6 13.8 12.4
TU2-40 = = = 16 = 12 19 15.9 12.3 10.6
] @50 TB2-50 — — - 33 - 28.6 29.2 25.7 23 20.8
- TU2-50 — — — 17 — 12.9 21.5 18.1 13.9 12.1
763 TB2-63 — — — 33 — 28.6 29.2 25.7 23 20.8
TU2-63 = = = 17 = 12.9 21.5 18.1 13.9 12.1
@80 TB2-80 — — 37 - - 30.4 34.5 30.9 28 25.6
TU2-80 — — 23.5 — — 15.7 26.3 22.6 19.9 17.8
@100 TB2-100 - - 53.9 - - 47 41.2 34.3 27.8 25.2
TU2-100 = = 47 = = 31.3 40 33.2 26.1 20.6
L0 471275 (B) M LB EEHMASRIEAH -
o B{I:Nem
C B EHRN e et p= = p—
S 5 10 15 20
a6 TB2-6 0.09 | 0.073 | 0.061 —
@210 TB2-10 0.47 0.39 0.33 0.28
BfI:Nem
R | WA U O
mm 10 20 25 30 | 40 50 75 | 100 | 125 | 150
@12 TB2-12 0.4 0.3 - 0.28 0.25 0.22 0.45 0.37 - -
TU2-12 0.54 0.42 — 0.35 0.3 0.27 0.5 0.42 — —
@16 TB2-16 - - 0.5 - - 0.36 0.65 0.55 0.4 0.35
TU2-16 = = 0.7 = = 0.44 0.82 0.7 0.62 0.58
; P } 20 TB2-20 - - 1.02 - - 0.78 | 1.95 | 1.69 | 1.49 | 1.28
| \J | TU2-20 — — 1.28 - — 0.95 2.23 1.91 1.68 1.47
I I @25 TB2-25 = = 1.7 - - 1.31 2.96 2.57 2.26 2.02
TU2-25 = = 1.35 = = 1.03 2.42 2.07 1.82 1.6
@32 TB2-32 — - - 6.46 - 5.28 5.74 5 4.46 4.01
TU2-32 — — — 3.44 — 2.8 6 5.2 4.6 4.12
340 TB2-40 = = - 7.1 - 6.42 5.8 6.3 5.5 4.9
TU2-40 = = = 3.87 = 3.5 3.1 6.7 5.8 5.1
@50 TB2-50 - - - 13.6 — 11.4 11.9 10.5 9.4 8.5
TU2-50 - - - 5.8 - 4.8 9.3 8.2 7.3 6.6
763 TB2-63 - - - 15 - 12.5 13.1 11.6 10.4 9.4
TU2-63 = = = 6.4 = 5.3 10.3 9.1 8.1 7.3
@80 TB2-80 - - 21 - - 18 23 21 19 18
TU2-80 - - 15 - - 23 22 20 18 16
@100 TB2-100 — — 38 - - 33 38 33 30 28
TU2-100 = = 27 = = 30 37 34 31 29
L 3471275 (B) Ml LA EERSFEH -
C NOEBEE
CD\ -
s P — 4 HI1E om | 96 ‘ @10 | @12 ‘ @16 | @20 ‘ @25 | @32 ‘ @40 | @50 ‘ @63 | @80 ‘moo
NP R S — N——
: : 7 %@ﬁfﬁg +0.2 +0.18 +0.17 +0.16 +0.15 +0.1
[en]




TB(U)2 &% — EIEFYREL (maean)

EEfRXRERSLR

Cc EEET

2 /R
K R \\
= mﬁ \\
SEWEIZE =3 W_ \\\\
ERSEE)S 0y \J 5 %l\\
59 i /<I
: 0 c
\\\\\\\\\\\\\\\\ =
= B 4u
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ - ui* nnm L=
— £ ﬁ o W pe
- & S s
= I B & B
fuf © © ©
©
-
- & = %
| =
- e
- ®=
L B
= 4
\ﬁ ®
! m -
itz H = @
®W | B %
E | = 5
M © ©
(A]




TB(U)2 &% — EIEFYREL (maean)

ShEER R~

OTB2 @6 x [ ]

2-@3.38 8, 1T #.26x3.2dp

ZEEF AL,M4x0.7Px5dp

2 35 < | 4-M3x0.5Px5dp
2-M2.5x0.45P ‘
R gt /\< D @
NZ &
- @
m_ C 1. O .
8 gl ©r s i i 8 7 s @
-©- * * ]
I
\ n m D)
) 8] N cRes
— 2-M3x0.5P
6 7.2 = G RO) 6 |3
14.5
7.2 _5_ 2-M3x0.5P
© TB2 @6 (EHRO)
— -~
1t%ﬁ1£m) 5 10 15 / 0
sl
28 | 33 | 38 @
©
B 23.5 | 28.5 | 33.5
14 19 24
©TB2 @10 x [ |
A
B 2-@4.3838 4 7.97.5x3.2dp
s c T F FLM5x0.8Px6dp
2-M3x0.5P [——" = 4-M4x0.7Px5dp
(D) gl I ,@,\f@
\S2%% NS
D
C D)
of of o iz w ® R ol
™| N \/ Q EN N| ™
& G G
I
@] | © &G
2-M3x0.5P
7.5 8.2 Léli (GEHED) 8 3.5
17
8.2 4
2-M3x0.5P
© TB2 @10 ‘ (EHERO)
1t%ﬁi£m) 5 10 15 20 o
30 | 35 | 40 | 45 @/ ©
B 24 29 34 39 2
15,5 | 20.5 | 25.5 | 30.5




TB(U)2 &% — EIEFYREL (maean)

ShEER R~

OTB(U)2 @12 x[ |

4-@4 38iB 115 @8x4.5dp

4-M4x0.7P 1772 +42 ) EEHF M5x0.8P
j=£] 17%2 +29 \ ol w 4-M4x0.7Px10;E
13 5 B \ S8 D D c
S| &
% > el I ___FIF -
©" u A e | : :
!] @ & © i p— H5— &
3 F e s = g & =
/} 8 . 1 ﬂ; % {{ 4@,
& 1 \
23x6 B} A8 s {; -
@ : ) @3x6F ><) \
14 12 2-M5 8| L 18 P3x6R
22 8 |5 EHRA 26
2-M5 3x3dp
12 e 16
EHRA —
Vil =
7 /
m
v hd ——a1 © o =
F—1 ‘ /
— QT\ N
© TB(U)2 @12 D #BfIR
R (] I%.) 10 20 30 40 50 75 100
L 0 0 0 0 0 18.5 | 18.5
B 20 | 20 | 20 | 40 | 40 | 40 | 40
15 15 15 25 25 25 25
CTB(U)2 @16 x[ |
4-04.5 I, REAEFL @8x4.5 3
EEBF M5%0.8P
4-M4x0.7P 12 9 9 2-M5 4-M5x0.8Px12;F
=] EHRIL (PRTED)
: 7
oI
& o)
| .
,,,@,,}ag 3 RARSS
N
o | <\k
( '@A I EES _
SIS ‘ ‘
14 4-M4x0.7P 6| 20 20 s 88
18 () 2 1772 +45 PR 135|135
1 25 1 1772459 L 27
4TM4XO.7P 4-M3x0.5Px 735 2-M5
BA ) EERA
mr % & < v
oy | - |___| ] _]1= o
+
17 17
© TB(U)2 @16 26.5 26.5
® %ﬁ$§m) 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200
L 0 0 |115 |115 |115 | 115 | 115 | 115



TB(U)2 &% — EIEFYREL (maean)

SMERERR
X
DTB(U)Z @20 l:| 4 -@4.37, MEIEFL @98x4.5% 2-M5
HEHNF M5%0.8P EHRSL
4-M4x0.7P 1210 10
B
B - ,
! - I
v lol /
o | _ lt N| O N S P I B B ~ N " o
}mt N8 g & & @& 8
Il -
& | «N]— :
& @ gy
18 4-M4x0.7P | E 2
21 (FITE) 2 1R +47 ==
15 29 15 1772+61 L
4-M5x0.8P 2-M5
=& 4 —M4x0.7Px83F HEHEA
()

] 06 %

[
|
<‘n._l
1
22

© TB(U)2 @20 30 30

7= 70

ﬁgﬁ”*ﬁm) 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200

L 0 0 149 | 149 | 149 | 149 | 149 | 149

4 -M5x0.8Px12%

OTB(U)2 @25 x|

4-@5 5%, MEIEFL @9x5 iR 2-M5
EEHF M6x1.0P HEHRA
4 -M5x0.8P 14_ 10 10

[

4 | QF
o

*
L7
80
90
46
@12

17|

oo

e

L N |©
T |-
20 4-msxo8p /|7 25 25 I
24 (FE) 4 1712 +48 PIE
15 35 15 1772+66 L
4-M6x1.0P 2-M5
A 4 -M4x0.7Px8FE EHRSL
ME
| 6 & o
© O >+ ﬂ
— I I N ] I )
I ,,,,, J R
&
20 20
© TB(U)2 @25 31 31
712

g8 om) 25 50 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200

L 0 0 11 11 11 11 11 11

4-M6x1.0Px12;%




TB(U)2 &% — EIEFYREL (maean)

ShEER R~

OTB(U)2 @32 x[ |

4 -M6x1.0P
bt

A
%

20

20
100
110

4-@5.57, METEF, @9%6 %

2-PT1/8

BHEHRF M6x1.0P =
17 12 / % [ EHFRIL
i / /
,,7,4?,7,7 ,,,,,,,,,,,,, ]
~ Y
¥ H @ @ /
S Y ]
oo I H———— =i o
v 7 m$ ~

@ \ 1 I
D T ] ©|lo
T T
22 4-M6x1.0P, 8.5 30 30 §§ 16 | 16 4-MBx1.0Px12/E
2 (i) 5 | 712 453 2|E 2| 22 | (@8
1.75 40.5 1.75 17#2+75 L 44
4-M8x1.25P 4-M5x0.8Px10;% 2-PT1/8
] () J EHRIL
% *&—+
[ & L
] o~
=== s F ]
e A~ J
T & @ [
17.5 17.5
© TB(U)2 @32 27 27
e gg ~@m| 30 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250
L 0 0 34 34 34 34 34 34 34
OTB(U)2 40 x[ |, ges 7 mmiaonxes @ o PTUS
8-M8x1.25P FEAZ M8x1.25P EHRAL
A 17_ 12 12
‘ ] ] ‘
o131 i I f
I B —— / ,,,,,,,,,,,, —— 2
& 0 ZL /
=l
: S /
e NLL I R e ————— —
i I -
| S © @
oo I
(A | j
& L R — ~
© T N [ Tolo D /
T T
32 4-M8x1.25P 85 30 30 §§ 18 18 | | \ 4-M6x1.0Px12i%
15 49 15 (M) 5 | 372453 S| 2% | 26 ()
17#2+75 L 52
4-M5x0.8Px10;% 2_PT18
() [ EHEA
5 s |
i o% S
- F‘_ =
1 s © -
18 18
© TB(U)2 @40 27 27
® %ﬁ*ﬁm) 30 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250
L 0 0 33 33 33 33 33 33 33




TB(U)2 &% — EIEFYREL (maean)

ShEER R~

OTB(U)2 @50 x|

2-28.54l,

MEEFL @14x8.5 %

2-PT1/4
HEHEA

4-M10x1.5Px12;%

8-M10x1.5P 2-2854, i 15 (i)
A MEEFL 91417 5%
|
é@/ﬂ
@ E O\ T H@
@i@g g
nakEE 8 8 i) glgl gl
fordsy —qf & AR
‘ — @ )@
@ 4-M10x15P j NP
0 (FRE) 8.5 § § 22(22
40 17| |a 1742 +48 'Sg 31(29
2 54 4 1712 +69 L 60
30 30 )
4-M8x1.25Px123F 17 17 4-MIOXLSP>BR 1\
(FRE)
|
i
N
19 19
o TB(UY2 2-PT14
(U)2 250 EHmA
78
e mm)| 30 50 75 100 | 125 | 150
L 0 0 0 49 49 49
CTB(U)2 @63 x[ |
2-9857, )
TE 7L O14x8.5 & 2_PT1/4
EHRA 4-M10x1.5Px15F
8-M10x1.5P 2-@854l, 15 15 ()
28 MEEFL@14x21.5F
| |
Nl
'd . NG}
&b i
+-@&+ 983 o Y ELEE
@{0 =
K @ 4-M10x1.5P L
T
a4 (PAE) 8.5 N 24|24
=2 L ISES
50 17 14 17%2 +50 gg 39 | 36
2 68 5 1718 +71 L 75
31 31 4-M10x1.5Px153F
4-M10x15Px153F 17 17
() ‘ | by
— o
S Q"\
20 20
2-PTU4
© TB(U)2 @63 EHEA
712
e mm)| 30 50 75 100 | 125 | 150
L 0 0 0 47 47 47




TB(U)2 &% — EIEFYREL (maean)

ShEER R~

OTB(U)2 @80 x[ |

915
8.5 75 2.5 86
. 4-M12x1.75Px25 %
52 .28 B 4-@105 BiE 54 :
. | HE7L 917 5x8dp /
PN E NS _
% /0 ~Pae-
- \r‘ \
4 © © '
n
o !
< <| ® 9 o
3 ot 58 8 - g
° ‘
B \
v %{3 =
61804><10dp L@k’wﬁ@’ - o
3 ‘
4-M12x1.75P 2l ) .
— 2-PT3/8
=$] NN e
miD HEHEIL
i A+40 D
T
6 xsdp 16 43 2-PT3/8
- | EmEA
e ‘
cf—t & —
N
o ] -
" @[ ©
E ZBHAI R~ <
e 12 8l
+0.04 . 22.5
6 '8 x10dp 28 B 4-M12x1.75P%24 i3
] F 3R
5N &
o
n
<
3 O o !
- [Te)
2
OB
B I O %x, ,,,,,,,,, e
el \e
© TB(U)2 @80
e mw 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150
A 81.5 | 106.5|131.5|156.5 | 181.5 |206.5
B 28 | 52 | 52 | 52 | 128 | 128
c 42 | 54 | 54 | 54 | 92 | 92
D 10 | 10 | 63 | 63 | 63 | 63




TB(U)2 %%

ShEER R~

— BIRFYREL weex

')

OTB(U)2 100 x[ |

111.5
1 9 101
64 KB B 4-@125 8% 62 4 - M14x2.0Px31dp
T FEFL220x13dp /‘
E
T
O A e | g}o [
I\ 7 —
ETE— C:',,,,,
\@ g 25 S
[Te) Te}
o o
ol © ol © o < \ ©y 0| ol o
0 4 — o N o~ —F © - <
— NN Q — | N| N
3 SR
b 4 /{%}
- ME) A4 (Q{%
Ly N1 L i [+
65" x10dp i 8 O\ NG — !
©lo \
8|8 25J25 24 19 \ F
4 - M14x2.0PEE ol 2-PT3/8 oo
z|S A EHEA 60 x10dp
e A+50 D
6" x5dp 19 48 ®
! 2-PT3/8 T
R — | EHEIL (- Z ,,, ) *ﬂ
N/ —
(o2}
L o
EfBfR 135 | |10
30
1 B 4 - M14x2.0Px30dp iRt
T
] ]
‘ o
FZE
o
+0.04  — ©
6+ x10dp 3
- -
] [Te]
o
I I ©
LD- < —D
R -
|
c
© TB(U)2 @100
fgpmm 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150
A 91 | 116 | 141 | 166 | 191 | 216
B 48 | 72 | 72 | 72 | 148 | 148
c 35 | 47 | 47 | 47 | 85 | 85
D 5 | 5 | 64 | 64 | 64 | 64




TB(V)2 R% — BIFFRRAEL ueesz)

RUFEREIE RERS

RESZRUERZ2ERYT

RUFESEE

RIFEREENR AR L > EEERHMEL
RUFERR S SR M E RS
gE; MESHERMZEERYNE 0.5mm

BiEEE
EEEEUB B > WSR2 BT
REEHE > HEEFARNZRERAR
ZB2ERE o (FSATRYEE) o

it BEEE)
‘
B R || BEE 6| BEE®R

L%%@Efﬁg

CS-30E
fEASEE: DC5~ 120
AC5~120

ERZBRE
B : mm
HiE CS-8B(G) CS-9D(B) CS-30E
RELELR Bh{EHEE (F) RFEZ (R) BEEEE (F) RFEE (R) BEEE (F) RUEE (R)
212 4.5 1 — — — —
a16 53 1.2 7 1.0 — —
@20 5.3 1.2 8 1.0 — —
@25 5.7 1.5 12.5 1.0 — —
@32 5.7 1.5 13 1.2 11 1.2
@40 5.7 1.5 13 1.2 13 1.2
@50 5.7 1.5 10 13 12 1.4
263 5.7 1.5 13 1.4 13 1.4
280 5.7 1.5 13 1.4 — —
@100 5.7 1.5 13 1.4 — —
O HEZRERBFEE O EmEZT .
= ()
© CS-9D(B) - CS-9B
CS-8B(G) EE RAEBR @EEE: DC5~ 120V
= AC 5~ 120V
jady]
CS-9D B()
Q fE/AEEE : DC 5 ~ 120V g
| AC 5~ 120V -
B R |[BECEE)|| BEER — = (+
BEBRUE ()
CS-8B é
© CS-30E ——— EFIEEE : DC5~30V
B
T
r RETR = 1"
= ﬁ* CS-8G = EO
e@_‘%ﬁ ERBE: DC5~30v &
1R (+)
()



	3.0-B_部分654
	3.0-B_部分655
	3.0-B_部分656
	3.0-B_部分657
	3.0-B_部分658
	3.0-B_部分659
	3.0-B_部分660
	3.0-B_部分661
	3.0-B_部分662
	3.0-B_部分663
	3.0-B_部分664
	3.0-B_部分665

